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A Soproni Egyetem Pedagógiai Kara pályázat formájában ünnepli meg Brunszvik Teréz 

születésének 250. évfordulóját  

Izgalmas pályázattal rukkolt elő a Soproni Egyetem, ami elsősorban a pedagógia szakirányú 

osztályokat célozza meg. A részvétel 10-11. osztályos diákok számára van kiírva, 3-5 fős 

csapatok formájában lehetett leadni a jelentkezéseket. A regisztráció lezárult, a kész pályázati 

munkákat február 20-ig várja az egyetem a jelentkező csapatoktól. Az elképzeléseket videó 

formájában kell elkészíteni Brunszvik szellemi hagyatékának tiszteletére, mely kisfilmtől 

kezdve zenei előadásig bármilyen alkotás lehet, akár színdarab is. A kiindulópontban 

mindenféleképpen egy Brunszvik idézetnek kell állnia. 

A Győri SZC Kossuth Lajos Technikum és Kollégium két osztályából is alakultak csapatok, a 

pedagógiai szakirányú C osztályoknak köszönhetően, mely csapatok egyikének én is tagja 

vagyok. A videók párhuzamosan készülnek, míg a 11.C csapata ismeretterjesztő anyagot állít 

össze, addig a 10.C csapata a színdarab kategóriát célozta meg. 



A 11. C tagjai tanulmányi kiránduláson 

A választott idézetek a következőképpen hangzanak: 

“A gyermekek nevelése nem csupán a tudás átadásáról szól, hanem a szeretet és a megértés 

kultúrájának terjesztéséről.”, Illetve “Elfogadom az összes rászoruló gyermeket, akit a 

Gondviselés nekem szán”. 

A versenyre a két osztály egymást támogatva készül. 

A versenyre való ráhangolódás érdekében a két osztálynak lehetősége nyílt 

ellátogatni  Martonvásárra, amely város neve összenőtt Brunszvik Teréz nevével. Itt található 

a Brunszvik kastély, egy Beethoven hagyatékát bemutató múzeum, továbbá az 

Óvodamúzeum, ahol az ottdolgozóktól rengeteg hasznos információt tudhattunk meg 

Brunszvik Terézről és  munkásságáról, ami sokat segített a projektünk elkészítésében. 



 

A tanulmányi kiránduláson betekintést nyertünk az akkori korba, s az ott szerzett 

élményeink  segítettek a pályázatra hangolódni. Határozottan kijelenthetjük, hogy ez után a 

nap után újult erővel ástuk bele magunkat az Angyalkert megalapítójának életébe. 



A videót beküldő csapatok 2025. március 31-ig kapnak értesítést arról, hogy bejutottak-e a 

soproni döntőbe. Azok a csapatok, amelyeknek sikerül a döntőbe jutniuk, meghívást kapnak 

Sopronba, ahol egy jelenléti esemény keretein belül tudhatják meg azt, hogy vajon kinek a 

pályázatát ítélte a legjobbnak a Soproni Egyetem zsűrije. 
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